
المملكة العربية السعودية

           المادة: رياضيات
 وزارة التربية والتعليم

           الزمن: ساعتان

  تعليم محافظة / المهد
           الصف: الثالث متوسط


اختبار الدور الثاني (الفصل الدراسي الأول)
اسم الطالب:................................................................................................... رقم الجلوس.................... 
س1: ضع علامة ( √ ) أو ( X ) إمام العبارة المناسبة فيما يلي :-

1) عملية الجذور التربيعية للأعداد عكسية للقوى الثانية   . 
2) يوجد جذران للمقدار المربع احدهما موجب والأخر سالب.
3) الجذور المتشابهة نستطيع الحكم عليه قبل التبسيط ولها  نفس القيم تحت علامة الجذر  .
4) إنطاق المقام يعني التخلص من الجذور التربيعية للبسط. 
5) مركز تناظر الدائرة القطر ومحور تناظرها المركز.
6) الدائرة هي مجموعة النقاط التي لا تبعد البعد نفسه عن نقطه ثابتة. 
7) الوتران اللذان يحصران بينهما قوسان متطابقين يكونان متوازيان .
8) الشكل الذي تقع رؤؤسه الأربعة على محيط دائرة هو الشكل الرباعي  .
9)المتطابقة هي المسا وه  بين عبارتين رياضيتين . 
10) يتشابه مثلثان إذا كانت إضلاعه غير متناسبة .

س2:- أكمل الفراغات التالية فيما يلي :-
1) المماس للدائرة هو............. الذي يقطعها في نقطه واحدة . 
2) كل قطعة  مستقيمة طرفاها نقطتان من الدائرة تسمى  ...............  .
3) إذا تتطابق قوسان في دائرة تطابق ............. وإذا تطابق وتران في دائرة تطابق................. 
4) إذا كان قياس القوس المقابل للزاوية المركزية 60 ْ فإن قياس الزاوية المركزية يساوي...............وكذلك قياس الزاوية المحيطية يساوي ..............و الزاوية المماسية  يساوي ................ المشتركتان معها في نفس القوس.
5) في المثلث القائم الزاوية طول ................ على الوتر يساوي نصف طول الوتر. 

س3 : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي وضعها في العمود المقابل:-

	1) مجموعة الأعداد الحقيقية تنقسم إلى قسمين هما  :-
          أ) النسبية والكلية                         ب) الغير نسبية والطبيعية                       ج) النسبية والغير نسبية
	

	2) إذا كان أ ,  ب عددين موجبين فإن                                                
                                                     أ       ×           ب         =


        أ)         أ   ×   ب                         ب)           أ  +   ب                        ج )          أ -   ب
	

	
 3) إذا كان   (       أ     ) س       =        (       أ 3   ) 2 فإن قيمة   س  =

          أ) 6                                       ب) 3                                           ج) 2 
	

	
4)     3 7       =               
                                         
        أ) 9       3                              ب) 7       3                                  ج) 27
	

	
5) (      2        +       3    ) (      2        -       3     )     =  

           أ)   1                               ب)   -1                                  ج)      5             
	

	
6) أ ب ج د   رباعي دائري إذا كان قياس أ  = 100 ْ   فإن قياس الزاوية المكملة له تساوي : 
           أ)  360 ْ                      ب) 180 ْ                                       ج) 80 ْ                                                                                        
	

	7) الحد المفقود من  أ2 - ..........  +  ب2 هو :       
          أ) 2 أ                                  ب) 2 ب                                         ج) 2 أ ب
	

	8) العامل المشترك الأكبر للحدين : س ( س + 1 ) , ( س + 1 ) ( س – 1 ) هو : 

          أ) س +1                            ب) س - 1                                          ج)  س
	

	9) التحليل الصحيح لثلاثي الحدود  : س2 + 5 س + 6  هو :
          أ) ( س - 3 ) ( س- 2 )           ب) ( س + 3 ) ( س+ 2 )                 ج) ( س + 3 ) ( س- 2 )
	

	             9 س 2 + 3 س
10)                              =                                        
                    3 س
     أ) 3س + 1                             ب) 3س2 + س                                   ج) 3س2 + 1
	


                                        8
س4:أ) أنطق مقام الكسر:                                ؟                  
                                     2      3     -  2
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ب) جمع بشكل مناسب ثم حلل إلى عاملين : س4 +  س3  -  س2  -  س   ؟
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ج) حلل إلى عاملين 5 س2 -  13  س  +  6     ؟  
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